

韩国大火 一中国人受伤

冷库爆炸起火,至少40人丧生

据新华社特稿 韩国京畿道利川市一处建好不久的冷冻仓库1月7日发生大火,造成数十人死亡,多人被困,生死不明。至当地时间23时30分(北京时间22时30分)左右,消防部门称火灾已造成至少40人死亡。中国驻韩国大使馆领事部确认,至少一名中国籍公民在这起事件中受伤。

这一冷冻仓库是一处物流中心,属于一个名为“韩国2000”的物流公司,位于韩国首都首尔以南80公里的利川市户法面柳山里。当天上午10时45分(北京时间9时45分)左右,仓库地下室发生大火。

消防官员提到,起火前,仓库地下室有爆炸发生,爆炸可能是挥发性物质起火所致。工人们当时正在地下室实施氨基甲酸酯发泡作业。

从现场画面看,仓库地上部分的一大块被烧得只剩钢结构,原本覆盖在顶上与外墙上的银色金属薄板片片剥落。

据初步估计,爆炸发生时地下室内有57人,其中17人获救或自行逃离。

巴基斯坦前总理遇刺案有新说

贝·布托可能命丧狙击手

本报1月7日讯 与英国伦敦警察局贝·布托遇刺案专家组共事的一名巴基斯坦警官6日称,英国警探怀疑,巴前总理贝·布托可能是被一名狙击手射杀的。

这名巴基斯坦警官认为:“除了其他一些可能性之外,英国专家组还认为贝·布托可能是被一名狙击手射杀的。”

另外,负责贝·布托遇刺案调查工作的巴基斯坦安全官员最近认为,行刺贝·布托是单个刺客,他先向贝·布托开了3枪,在1秒钟后又引爆了自杀式炸弹。贝·布托遇刺案的一个主要物证是刺客的头颅,美容医生已重塑了他的脸部面容,警方在两个巴基斯坦全国性报纸上刊登了这张照片,悬赏1000万卢比来征集有关他身份的线索。

报道称,贝·布托遇刺现场照片中的一名留着胡子、戴着白色头巾的男子被证实是一名无辜的旁观者。

罗拉

全球扫描**韩国老法官出山调查新总统**

韩国总统府一名发言人7日说,卢武铉总统已指定首尔高等法院前院长郑浩荣主持针对当选总统李明博涉嫌操纵股价的独立调查。

美国大兵殴打日本的哥被捕

驻日本冲绳的美国海军陆战队下士约瑟夫·里德尔和另一名19岁士兵7日凌晨在冲绳市乘出租车不付车费,并用威士忌酒瓶打伤出租车司机。二人随后被日本警察逮捕。

美国12岁男孩打死女婴

美国佛罗里达州警方发言人7日说,当地一名12岁男孩用棒球棒打死一名1岁半的女婴,只因她哭声太大让他没法专心看电视。这名杀婴男孩6日接受少年法庭审讯,被控一级谋杀。

均据新华社电

伊朗快艇挑战美国军舰

美伊海湾对峙消息立即催升国际油价



在海湾巡逻的伊朗快艇

世界之窗

英国王子学开战机

这张2007年11月拍摄的照片显示威廉王子正在学习驾驶飞机。威廉王子于1月7日前往克兰韦尔英国空军基地,学习直升机与固定翼战斗机飞行。在基地,威廉王子将被称为飞行员威廉·威尔士。

新华社/路透

**健康资讯**

本栏目信息互通有DM广告、商都招商网(www.zhaoshangcn.com)免费发布,效果就是不同

广告热线:63396000 67655128 传真:63330293 67655048

地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅

“膝关节病”全新产品问世

“骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤”原因是骨骼主要成分肾骨酶大量流失,导致关节软骨的退行性变和继发性骨质增生以及滑膜的异常改变等,患者常常感到上下楼时关节疼痛、不敢使劲、打软腿,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节肿胀、积水甚至变形。

北京专家根据元代年秘方研制而成的“仙草祛痛膏”,富含溶骨散、肾骨酶。首先溶骨散对骨刺

溶解,有大变小,有硬变软,最后完全溶解吸收,同时洗骨排毒。然后肾骨酶对关节软骨、滑膜、韧带进行营养修复,从而达到完全治愈。经数万病人验证,急重症患者24小时见效,只要按疗程使用2-4个疗程即可康复。

一个疗程18天需6-12盒
经销地址:省人民医院西门百佳国药堂

仙草祛痛膏
咨询电话:0371-61256203

牙龈出血,咋办?

牙齿松动,牙龈出血是中老年人的常见病,很多人认为牙龈出血没有什么大不了。

据资料证明牙龈出血可导致慢性失血。长期慢性失血,极易诱发贫血症及心脑血管疾病,严重影响身体健康,而且口腔内细菌很容易随着流出血液入侵血管造成败血病,危害生命。



九芝堂·补肾固齿丸,是唯一一个载入《中国药典》的固齿止血良方。

它在经典的六味地黄丸基础上,融合了12味药材,既补肾又固齿,增加牙龈的免疫力,提高毛细血管的韧性,巩固免疫防线,消除病菌感染。

九芝堂
咨询电话:0371-60600206

颈肩腰腿疼 只需一盒胡三贴

胡氏第28代传人,将秘传胡三贴正式推向市场。“只需三贴”的奇特功效震惊了整个医学界。

胡三贴组方独特,采用水剂浸敷法,是湿巾而不是膏药。特别对其它方法无法解决的无菌性炎症只需三贴。对顽固性颈椎病、骨质增生、腰椎病和关节炎,骨质增生、肩周炎、风湿性关节炎“只需一盒”。半信半疑中使

用本品的患者无不被其奇特功效所震撼。迎春节 举办买一送一(贴)优惠。

保真专卖:郑州福康医药超市花园路黄河路东50米北、航海路大学路西50米(卫校西侧)豫民大药房,黄河路服装市场东怀仁堂大药房,亚细亚药品部四、七区,商业大厦药品部。

胡三贴中心
咨询电话:65202299 65202399